Feladatok (2020. dpr. 9.)
(Az 6rén nem megbeszélt feladatok a hézi feladatok kozott szerepelnek)

1. Legyen n > 2k és jelentse u(n, k) azt a minimdlis szdmot, ahdny él azonos
szinfl csticsokat kell, hogy 6sszekosson ha a KG(n, k) Kneser gréaf csicsait
n — 2k + 1 szinnel szinezziik.

pu(n, k) < (Qkk_ 1).

2. Harom emberrel a kovetkez6 kooperativ jatékot jatsszuk. Mindharmuk
fejére 1/2—1/2 val6sziniiséggel (egymdstol fiiggetleniil) egy fehér vagy egy
fekete sapkdat adunk gy, hogy minden jatékos latja a tobbiek fején levo
sapkak szinét, de nem tudja, hogy a sajat fején milyen szinl sapka van.
Ezutan minden jatékos tippelhet a sajat fején levo sapka szinére. De nem
kotelezo tippelnie, passzolhat is. Ha mindenki passzol, akkor vesztettek.
Ha van olyan jatékos, aki nem passzol, akkor pontosan akkor nyernek, ha
mindenki, aki tippel, helyesen tippeli meg a sajat sapkaja szinét.

Mutassuk meg, hogy

(A tippekkel, illetve passzoldssal nem vérhatjdk meg egymdst, mindenki
egyszerre fel kell irja egy papirra a sajat tippjét, vagy amennyiben passzol,
akkor azt, ’es ezeket a papirokat csak akkor mutatjik meg, amikor mar
mindenki készen van. Vagyis nem befolyasolhat senkit, hogy a tobbiek mit
csindlnak. Ugyanakkor az megengedett, hogy még a jaték megkezdése -
tehdt a sapkédk kiosztdsa - el6tt megédllapodjanak egy kozos stratégidban.)

A kérdés az, hogy a legjobb lehetséges stratégia alkalmazésa esetén milyen
valdsziniiséggel tudnak nyerni.



